

OGLAŠAVA
PRODAJU OTPADNOG MATERIJALA SA SVOJSTVOM SEKUNDARNE
SIROVINE

1. Predmet prodaje

Otpadni materijal sa svojstvom sekundarne sirovine, na lokaciji Subotica, Novi Sad, Kikinda, Beograd, Niš i Požega, u vlasništvu „Srbija Kargo“ a.d.

Ukupna procenjena količina otpadnog materijala sa svojstvom sekundarnih sirovina na lokaciji Subotica, Novi Sad, Kikinda, Beograd, Niš i Požega data je u **Tabeli 1.**

Redni broj:	Vrsta otpada:	Indeksni broj:	Procenjena količina:	Početna cena iz zvaničnog cenovnika sekundarnih sirovina „Srbija Kargo“ a.d. po kg:
1.	Ferozni metali	16 01 17	25 t	27 din/kg

Početna cena je utvrđena na osnovu cenovnika otpadnog materijala sa svojstvom sekundarne sirovine “Srbija Kargo” a.d., i predstavlja minimalno prihvatljivu cenu za dostavu Ponude.

Konačna masa sekundarnih sirovina, utvrđuje se na osnovu izvršene primopredaje i zvanične odvage između komisije “Srbija Kargo” a.d. i ovlašćenog operatera kao kupac. Troškove utovara i zvanične odvage snosi ovlašćeni operater kao kupca.

Odabir ovlašćenog operatera vrši se na osnovu kriterijuma najviše ponuđene cena po kilogramu. Ponuđena cena ne može biti niža od početne cene iz zvaničnog cenovnika sekundarnih sirovina “Srbija Kargo” a.d.

Nalog za preuzimanje otpada sa svojstvom sekundarne sirovine ispostavlja se ovlašćenom operateru tek nakon dostavljanja Menice za 100% procenjenu količinu otpada koji je predmet prodaje.

Nakon izdavanja Naloga za preuzimanje otpada sa svojstvom sekundarne sirovine, ovlašćeni operater je u obavezi da izvrši preuzimanje predmetnog otpada u roku od **15 radnih dana.**

Razlika koja se bude pojavila između procenjene i zvanično odvagane mase, biće konstatovana zapisnikom koji se overava od strane Komisije “Srbija Kargo” a.d. i ovlašćenog operatera kao kupca.

Ukoliko se data razlika pojavi u korist kupca, biće obračunata po ponuđenoj ceni po kilogramu.

Ukoliko se data razlika pojavi u korist prodavca, biće obračunata po ponuđenoj ceni po kilogramu, i ovlašćeni operater će biti u obavezi da izvrši uplatu utvrđene razlike.

Otpad sa svojstvom sekundarne sirovine se prodaje u viđenom stanju, bez prava ovlašćenog operatera na naknadnu reklamaciju.

2. Uslovi za učestvovanje u dostavi Ponuda:

- Operateri koji ispunjavaju uslove iz Zakona o upravljanju otpadom (“Sl,glasnik RS” br. 36/09,88/10,14/16 i 95/18 – dr.zakon), tj. na svoje ime poseduju važeće Dozvole za sakupljanje, transport, skladištenje ili tretman neopasnog otpada pod indeksnim brojem, prema katalogu otpada: 16 01 17. **U razmatranje se neće uzetitati Ponude operatera koji imaju Ugovore o tehničko-poslovnoj saradnji i nemaju gore zahtevane Dozvole na svoje ime!**
- Ponuda se dostavlja u zatvorenoj koverti, zajedno sa kopijom važećih Dozvola za sakupljanje, transport, skladištenje ili tretman neopasnog otpada pod indeksnim brojem, prema katalogu otpada: 16 01 17;
- Tabelom za dostavu ponuda sa upisanom ponuđenom cenom po kilogramu, uz obavezni potpis i pečat ovlašćenog operatera (**Tabela 2.**);
- U slučaju lične dostave Ponude, obavezno je Ovlašćenje za predaju dokumentacije i prisustvovanju otvaranju Ponuda (potpisano i overeno od strane operatera);
- Izvod iz APR-a.

Tabela 2. za dostavu ponuda se preuzima klikom na [LINK](#)

Tabela za dostavu ponuda (Subotica, Novi Sad, Kikinda, Beograd, Niš i Požega)				
Redni broj:	Vrsta otpada:	Indeksni broj:	Početna cena iz zvaničnog cenovnika sekundarnih sirovina „Srbija Kargo“ a.d. po kg:	Ponuđena cena po kg:
1.	Ferozni metali	16 01 17	27 din/kg	

Ponude se mogu dostaviti najkasnije do dana **02.03.2023.** godine do **10** časova, na adresu Akcionarskog društva za železnički prevoz robe „Srbija Kargo“, 11000 Beograd, Nemanjina br. 6, Centar za nabavke i centralna stovarišta, ili lično u kancelariju br. 510 (treći sprat), sa naznakom „Prodaja otpadnog materijala Srbija Kargo”.

Javno otvaranje Ponuda izvršiće se dana **02.03.2023.** godine, u **10:15**, kancelarija br. 510 (treći sprat), Beograd, Nemanjina br. 6, prisustvovanje je moguće samo uz Ovlašćenje za predaju dokumentacije i prisustvovanju otvaranju Ponuda (potpisano i overeno od strane operatera).

Nakon provere dostavljenih Ponuda i zahtevane dokumentacije, potencijalni kupac/ovlašćeni operater biće obavešten o ispunjenosti uslova za preuzimanje predmetnog otpada sa svojstvom sekundarne sirovine (Zapisnik sa otvaranja Ponuda).

Ovlašćeni operater prilikom preuzimanja i transporta predmetnog otpada mora voditi računa da ne ugrožava bezbednost radnika prema Zakonu o bezbednosti i zdravlju na radu (“Službeni glasnik RS” br. 101/2005, 91/2015 i 113/2017 – dr.zakon), a u skladu sa:

- Zakonom o zaštiti životne sredine (“Službeni glasnik RS” br. 135/04, 39/06, 72/09 – dr. zakon, 43/2011 – odluka US, 14/2016, 76/2018, 95/2018- dr. zakon),
- Zakonom o upravljanju otpadom (“Službeni glasnik RS” 36/2009, 88/2010, 14/2016 i 95/2018 – dr.zakon),
- Pravilnikom o obrascu dokumenta o kretanju otpada i Uputstvu za popunjavanje (“Službeni glasnik RS” br. 114/13),
- Pravilnikom o uslovima i načinu sakupljanja, transporta, skladištenja i tretmana otpada koji se koristi kao sekundarna sirovina ili za dobijanje energije (“Službeni glasnik RS” br. 98/2010).

Sva pitanja u vezi prodaje predmetnog otpada, svi zainteresovani ovlašćeni operateri mogu dostaviti na e-mail adresu: vesna.dobrikovic@srbcargo.rs ili na telefon br.060/66-17-399 i na isti način će im biti dostavljen odgovor.

„SRBIJA KARGO“ a.d.
Dana: 23.02.2023. godine